Moaoenu

ONTUMAJIbHOIO
NJAaHUPOBaAHUA



[ToCcTaHOBKaA

! 3aa41 NJiaHUPOBaAHUA

* /IMeloTCs HEKOTOpbIe NIaHOBbIE NoKa3aTenn: X, y 1 apyrue.

* /IMeloTCcA HeKOoTopble pecypchl: R1, R2 n Apyrue, 3a CYeT KOTo-
PbIX 3TN NSIaHOBble MokKasaTenn MOryT OblTb AOCTUTHYTbl. DTU
PecypcChl NpakTU4ecKkn Bcerga orpaHnYeHsI.

* /IMeeTcsa onpeaeneHHas cTparernyeckas Lenb, 3aBucsiias ot
3HAUYEHUIn X, ¥ N APYIrMxX M1aHOBbIX NokKalaTesieil, Ha KOTOPYHo
c/eQyeT OpueHTMpoBaThb N1aHNPOBaHKE.

OnTuManbHOoe nNAaHUpPOBaHUE -
onpenesieHne 3Ha4YeHUM NAaHOBbLIX MO-
KasaTtesiem C y4yeToM OrpaHU4YeHHOCTWU
PECYPCOB MpW YCNOBUU [OO0CTUXKEHUSA
3a4aHHOW Lenun.
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NMpumMmep

LLIKONBbHBIA KOHOUTEPCKU LIEX TOTOBUT MUPOX-
KA N MNPOXHbIE. B cnny orpaHnyYeHHOCTU eMm-
KOCTW CKfliaga 3a AeHb MOXHO MNPuUrotoBUTb B
COBOKYMHOCTU He 6onee 700 napenunin. Pabo-
YAA OeHb B KOHOUTEPCKOM Liexe ANUTcs 8 va-
COB.

Ecnu BbiNyCcKaTb TOJSIBKO MUPOXHbIE, 3a AeHb MOXHO Npou3Be-
CTU He 6onee 250 WTYK, NMPOXXKOB Xe MOXHO npounssecTtu 1000,
eC/IM NPV 3TOM He BbINycKaTb NUPOXKHbIX.

CTOMMOCTb MUPOXHOro BABOE BbiLIE, YEM MU-
poxka. TpebyeTcsi cocTaBuUTb AHEBHOM MnaH
NpoM3BOACTBa, ObecneuymBalOWmMii KOHAUTEP-
CKOMY LieXy HanOO/bLUYO BbIPYUKY.
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NcxoOoHbIe AaHHbIe

'+ X — [IHEBHOIi NnaH BbIMycKa NMUPOXKKOB;
e Yy — OHEBHOW N/iaH BbIMyCcKa MUPOXHbIX.

N\ ST Ie——

@

E [ThaHOBbLIMU NOoKa3laTenaMmm ABNAKTCA: %

1%

Pecypcbl npon3BoACTBa:
* ONUTEeNbHOCTL paboyero AHA — 8 4Yacos;
®* BMECTUMOCTb cknagackoro nomeuleHmnsa — 700 mecT.

MNpeanonaraeTcsa A NPOCTOThbI, YTO ApYyrne pecypchbl (Cbl-
Pbe,3/1EKTPO3HEPIUNS N NP.) HE OrPaHNYEHBI.

Page 4

/7 S




PopmMmanunsauumna

it I'IyCTb
— BpemMsa Ha 1 NMpPOoXOoK
* 4t — Ha 1 nnpoxHoe

| CymMmapHOe BpeMsi NPUroTOB/IEHNST X MUPOXKOB U Y NK-
POXHbIX:

tx + 4ty = t(x+4y)

OTO BPEMSA HE MOXET ObITb 60/blLUE ASINTENBHOCTU pa-
6o4yero AHA:

a0 "’\\m




PopmMmanunsauumna

3a pabounn AeHb MOXET 6bIiTb M3rotoBneHo 1000 nu-
- pOoXKoB, TOrga Bpemsa ero usrotosneHma 480 / 1000 =
0,48 MUHYT. Nonyyaem:

(x+4y) = 0,48 < 480,
xX+4y < 1000,

O6ulee konunyectso uspnennn x+y</00. lNlony4vyaem

CNCTEMY: x+4y < 1000;
X+y = 700,
X 2 0, (1)
y 2 0/
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LleneBaa dhyHKUMUA

CTparernyeckasa uUenb:. MNojiydeHne makcumMasibHOW Bbl-
PYUYKN (BbIpyYka — cmoumMocms Bcel npooaHHoU npoOyK-
yuu). lonycTnm:

* r— LeHa 0fiHOro NupoXKa (py6.);

* 2r — ueHa nmpoXHoro ogHoro (pyo6);
CTOMMOCTbL BCEN NMPoayKLUUN:

F(x,y) = rx +2ry

[TOCTOJIbKY, MOCKO/LKY r ABNSETCA KOHCTAHTOW, Toraa:
F(x,y) = x + 2y (2)
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OnTuManbHbLIU NNaH

Maremarnyeckass AUCUUMNINHA, KO-
TOopasd MOCBSILEHA PELUEHUNI0 TaKmUX
3a/1a4, Ha3blBAETCS MaTeMaTUYECKUM
nporpaMMmMpoOBaHNEM.

[TonyyeHne onTMMasibHOro njiaHa CBesioCb K cne-
aywlen maremMarmiyeckon 3agade: HaWTU 3Hade-
HUA MJ1aHOBBLIX MOKasaTesien X U y, YA0BIEeTBOpS-
IOLLKX cucteme HepaBeHCTB (1), Npu KOTOPbIX Le-
neeasa MyHKUMA (2) nNpuUHMMaeT MaKcumasibHoe
3HaueHme.
/7 S
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CuctemMa HanmucaHHbIX paHee HepaBeHCTB MNpPeAcTaB/sieTCA
Ha KOOPAMHATHON MNOCKOCTU YETbIPEXYTO/IbHUKOM, OrpaHu-
YEHHbIM YEeTbIPbMS MPSMbIMUA, COOTBETCTBYHOLMMU JINHEN-
HbIM YPaBHEHUSM: 200

700

600

X+4y = 1000,
xX+y = 700,
X = 0, (ocb0y) 200

y = 0; (ocb0x) -

X+4y=1000

D 0 200 400 600 (: 800 1000
-100

00

JTllobaqa Touka yeTtblpexyronsHnka ABCD aBngdeTcs pelleHnem
CUCTeMbl HepaBeHCTB. Ickomoe pelleHue, Ta ToYKa, B KOTO-
poun uenesasd PYHKLNA MakCUMasibHa.
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PeLueHue

° B pesynbrarte pelieHuns 3agaynm ¢ NoMoLLblo aM1ekK-
TPOHHbIX TabMUL nonydyaetrcda crenyloumm onTtu-
MaJ/ibHbIN MJflaH AHEBHOro Mnpou3BOACTBA KOHAW-
TEPCKOro uexa: Hy>KHO Bbinyckatb 600 NMPOXXKOB 1
100 NUPOXHbIX.

° DOTM NNaHoBble Mnokasartesin COOTBETCTBYKT KOOp-
aAnHaTam Touku B. B TOW TOUKe 3HaYeHue LieneBou
doyHkumm £(600,100) = 800. Ecnm ogmMH NUPOXKOK
cTtout 5 pybrien, TO nosiydeHHas Bblpyyka cOCTa-
BT 4000 py6nen.
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A 3agaHve Ha OOM:
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